

2023年  
3月22日  
星期三  
农历癸卯年闰二月初一  
第53期  
中共涟水县委主办  
涟水县融媒体中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



## 今世缘酒业南厂区技改项目建设步伐加快

■融媒体记者 邵仲

本报讯 连日来，今世缘酒业股份有限公司南厂区技改项目工程建设正在火热进行中，施工现场机械、人工有条不紊作业，一派热火朝天的景象。南厂区项目智能化成品酒包装物流中心计划于9月份投产，智能化酿酒陈贮中心于10月份局部投产，同时新的制曲中心将于10月份局部投入使用。整个技改项目预计在2026年全部达产达效。

在公司南厂区新制曲中心项目施工现场，记者看到现场技术人员正在指挥施工车辆和机械进行作业，运输车辆来回穿梭，工人们抢抓时间节点，抢进度、保工期，全力推进项目建设。

今世缘酒业股份有限公司南厂区新制曲中心项目，占地面积281亩，总建筑面积约30万平方米，备案投资约11.6亿元，建设内容包括压曲车间、大曲培养车间、曲块粉碎车间、粮食筒仓等。项目采用先进的

制曲生产工艺及智能物流设备系统，实现润粮、粉碎、配料拌和、压制成型、曲块运输、培养控制、曲块粉碎等全过程的自动化、智能化，提高生产效率，降低劳动强度。项目全部建成后，将新增优质浓香型大曲生产能力4万吨/年、优质酱香型大曲4万吨/年。

南厂区新制曲中心项目生产经理张学智介绍说：“今世缘南厂区新制曲中心项目，由我们中建四局负责承建。今年2月1日正式开工，现阶段进场工人1000余人，土方开挖80%，完成基础施工15%。下阶段按照施工计划3月底完成所有基础施工，8月底主体结构全面封顶。”

南厂区技改项目是推动今世缘酒业股份有限公司高质量发展的重要抓手，也是拉动全县工业经济增长的重要“引擎”。公司围绕今年四季度包装物流中心全面投产、酿酒陈贮中心局部投产两大目标任务，细化项目标准、加强质量管理、压实

安全责任、提升评价机制，精心组织、科学管理，尽早实现南厂区技改项目达成达效，带动当地包装、彩印、种植等配套产业发展，实现今世缘酒业制造业高端化、智能化、绿色发展，形成行业领先的技术优势、品质优势、规模优势。

今世缘酒业股份有限公司技改办副主任周政旭说：“我们公司南厂区技改项目有三个子项目：一是智能化成品酒包装物流中心，项目建设主体已经全部建成，设备进厂安装，预计9月中旬能够进行试生产。二是智能化酿酒陈贮中心项目目前三幢浓香型酿酒车间主体已经建成，设备已经招标采购，预计5月份能够进厂安装，10月份能够进行试生产，2幢酱香型车间以及原辅料车间正在进行基础施工。三是新的

制曲中心正在进行土方开挖，目前已经完成基础施工80%，预计10月份能够主体建成，设备进厂安装。”

今世缘酒业股份有限公司南厂区技改项目总投资约120亿元，占地面积2426亩，建筑总占地面积约64万平方米。建筑面积约160万平方米，计容面积约223万平方米，围绕建设“智慧型、生态型、文化型”新厂区的要求，建设十万吨陶坛酒库二期、智能化成品酒包装物流中心、智能化酿酒陈贮中心以及新制曲中心等。项目全部建成后，将增加浓香型原酒产能1.8万吨/年、清雅酱香型原酒产能2万吨/年、包装产能16万吨/年、大曲产能8万吨/年、陶坛库容35万立方米、不锈钢酒罐库容18万立方米、成品酒库容300万箱。

强信心 稳经济 促发展



## 我县兑现企业奖励资金7509万元

■通讯员 何文林

本报讯 今年，县财政局会同县工信局、发改委、科技局等部门及时做好审核、兑现工作，共兑现2022年度降低实体经济企业成本奖励资金7509万元，惠及企业405户，进

一步降低实体经济成本，减轻企业负担，加快现代产业培育，营造更好的招商安商稳商环境，推动全县经济高质量发展。

我县奖励的企业涉及绿色食品、纺织服装、新一代电子信息、高端装备制造等主导企业，其中鼓励企业扩

产增效奖励530万元、规模工业企业培植奖励331万元、鼓励企业提档升级奖励530万元、鼓励加大设备投入奖励1884.63万元、推动企业“智改数转”奖励394万元、鼓励企业科技创新奖励1609.18万元、鼓励企业利用外资奖励102.01万元、推动企业

股改上市奖励578.74万元等。

县财政局积极筹措资金，及时将资金拨付至企业，通过中小企业专项资金的及时兑付，鼓励企业做大做强，有效降低企业资金运行压力，增强企业发展信心，推动全县经济高质量发展。

## 三月春风暖 红日大道建设忙

■融媒体记者 潘曼 通讯员 左猛

三月春风暖，道路建设忙。连日来，在红日大道改造项目现场，工程车辆来回穿梭、工程机械轰隆作响，建设者们忙碌在各自的工作岗位上，用汗水演绎着项目建设的“速度与激情”……随处可见紧张有序、热火朝天的繁忙景象。

据了解，本次红日大道改造项目实施范围为淮浦路至安东路段，道路全长约1860米，人行道改造长度约1180米。改造内容为翻新机动车道路面、拓宽改造与安东路、襄贲路、涟州路、海安路及淮浦路交叉口，改造

提升道路绿化附属交通设施。

作为我县城区东西向市政主干道路，红日大道建成已有20余年，沿线机关、企事业单位、住宅小区多，交通流量大，道路现状病害严重，特别是安东东路至淮浦路段这一段，机动车道损坏，沥青面层全线出现裂缝、沉降等病害，已严重影响行车安全。

在项目建设中，我们紧扣目标任务，紧盯时间节点，科学调配工程力量，强化施工组织，倒排工期、顺排工序，在保证工程质量的前提下，加快建设进度，确保项目如期建

成通车、早日造福于民。”县住建局工程科科长林勇军表示，“道路改造完成后，将有效缓解道路早晚高峰时段拥堵情况，方便群众出行。”

该工程于2月8日开工建设，旧路铣刨、路基水泥土翻松、混凝土

垫层浇筑、水稳摊铺等工序有序开展。目前，已完成总工程量的65%，正在进行侧分带路缘石铺设，预计于4月28日前完工。届时，将有效提升路面质量和行车质感，进一步改善道路环境，提升我县城市形象和品位。



项目攻坚进行时

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

涟水县安全生产有奖举报电话：82381995